

百万现金被盗 警方 72 小时捉贼追赃

日前,静安一商场地下停车库内发生一起特大盗窃车内财物案件,失主陈先生放在轿车后备箱一旅行拎包内 100 万元现金被盗走。

静安公安分局刑侦支队民警不眠不休,在办案的 72 个小时里,曾调阅数百个监控探头、上千小时视频影像,也曾一天之内辗转上海、嘉兴和福建三地,终于在嫌疑人逃亡 37 小时后将其擒获,追回超九成被盜钱款。

警方调阅 27 个通道 81 组探头

6月2日下午,静安公安分局南京西路派出所接到报警,有市民放在车内的 100 万元现金在一个商业广场地下 3 层停车场内被盗。

据报案人陈先生称,当天中午他到该广场吃饭,将 100 万元现金放进旅行拎包,将包放在汽车后备箱。下午 15 时返回车库时,发现所有钱款

不翼而飞。

了解初步情况后,静安警方迅速调阅商场监控资料,寻找线索。同时,勘查人员对案发现场陈先生车辆进行了地毯式勘验,任何细小的发现都被记录在案。

警方调阅了商业广场 27 个出入口通道 81 个监控探头后,专案组侦查员终于发现:6月2日下午 13 时 22 分 30 秒,一名身着黑色长袖的男子曾手拎旅行包从停车场内走出,拦下一辆出租车离开现场。在此之前,这名男子曾骑一辆共享单车在商场周边徘徊,频繁进出地下车库。

经陈先生确认,这名男子所携带的旅行包与失窃拎包高度相似。

嫌疑人三度换车 警方跨省追捕

6月3日凌晨,侦查员进一步扩大侦查搜寻范围,一路调集沿街监控分析男子离开案发现场后的行踪:

男子乘出租车前往徐汇区衡山路一宾馆。

天还没亮,侦查员马不停蹄赶往宾馆时却扑了空。侦查员了解到嫌疑人作案后,乘坐出租车于 6 月 2 日 14 时来到宾馆,拎着旅行包走入男厕所,10 分钟后再次乘出租车离开酒店。

看似断了线索却让侦查员舒了一口气:这至少说明嫌疑人极有可能随身携带被窃巨款,并未转移。但也可以表明:嫌疑人有意躲避监控,说明具有一定的反侦察意识,在逃时间越长,钱款的安全就越容易出现变数,查找工作仍然必须争分夺秒地进行。

6月3日白天,侦查员们忙着在整个上海搜寻嫌疑人轨迹。嫌疑人的踪迹终于明确:离开宾馆后,男子重新扬招第二辆出租车,于 6 月 2 日 14 时 32 分到达龙川路附近。随即,他第三次换乘车辆,在 6 月 2 日 18 时许进入嘉兴地区,再次消失在人群中。上海警方随即与嘉兴警方合作,继续在

海量视频中寻找嫌疑人的踪影。

超 9 成赃款 被及时追回

6月3日晚上,专案组在嘉兴多方搜寻嫌疑男子的踪迹,并在 4 日凌晨 1 时许迎来重大突破:根据前期找到的线索,嫌疑男子极有可能前往嘉兴一处酒店内。

4 日凌晨 2 时许,侦查员深夜赶到酒店,却再次扑空,嫌疑男子已经转移。但嫌疑人的身份被警方锁定,经调查,该男子姓李,因盗窃车内财物前科被外地警方处理过,今年 4 月刚刚刑满释放,6 月 1 日案发前一天刚到上海。

案发后,李某离开上海,于 6 月 2 日案发当天来到嘉兴入住酒店,6 月 3 日一早离开。民警发现李某当时已返回福建泉州老家,且正住在离家不远的一间酒店内!

专案组立即请福建警方协助调查,侦查员又动身前往泉州。6月4

日 19 时 15 分,警方在泉州市内一间网吧内将李某抓获。到案后,李某对其在沪盗窃车内财物的行为供认不讳,超过 9 成的钱款也被追回。

被害人锁车瞬间 嫌疑人拉开后门

据李某交代,作案当天当被害人驾驶他的宝马越野车驶入停车位时,李某迅速环顾四周无人,趁驾驶员锁车的一瞬间打开了宝马车的后门并窃得了装有百万现钞的黑色手提包。

当下盗窃车内财物的案件呈多发态势,有的驾驶员习惯将车辆当成临时保险箱,这一点让嫌疑人嗅到了“机会”。在通常情况下,停放在街边、无人看管的停车场、居民区的车辆,更容易成为窃贼下手的目标,养成锁车后再检查的习惯,选择有人看管及监控设备较齐全的停车场都是有效的应对方法,但最重要的是,离车后,车内切勿留置贵重物品。



Panasonic 松下电器 松下罗密欧系列

双重除菌 加倍呵护

常温光动银除菌 除菌率高达 99.9%

2017 年即将过半,对于洗衣机市场来说,也面临着转型的关键期。当前,虽然整个行业依旧保持着稳定增长的态势,但从消费情况来看,绝大多数是对原有产品的“更新换代”,新增需求少之又少,行业未来出路将在何方?业内专家一致认为,健康或成为市场发展的主要驱动力。

行业进入发展“新常态” 健康洗衣机刺激市场新消费

相较于空调市场的“不稳定”以及冰箱市场的持续低迷,我国的洗衣机行业近年来始终保持着稳健的增长态势。根据产业在线最新数据显示,2017 年 3 月份,我国洗衣机产量、总销量、内销、出口分别同比增长 9%、11.6%、6.2%、24.5%。虽然形势喜人,但背后却难掩发展之感。

不过,这并不意味着市场毫无机会可言,因为伴随消费观念的升级,消费者对洗衣机产品的使用需求发生了显著的变化,特别是以健康为代表的技术成为了市场新的热点。从刚刚过去的端午小长假来看,以松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品为代表的健康型洗衣机,在销量上表现出不俗的潜力。据此,专家纷纷表示,健康将成为行业发展的“加速器”。

双重除菌缔造洗护新标准 抢攻市场仍需立足科技创新

作为行业的知名品牌,松下洗衣机在健康领域早已抢先布局,由其推出的松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品,就凭借着光动银除菌、95 度高温除菌等健康科技的应用,实现了出色的洗护效果,取得了销量与口碑的双丰收。

其中,95 度高温除菌在洗涤过程中可实现高温煮洗,高效去除有害菌,非常适用于需要保持高度清洁的婴幼儿衣物、寝具等。此外,针对不能高温洗涤的衣物,光动银除菌就发挥了作用。在洗涤过程中,光动银除菌在蓝光照射作用下促使银离子和水发生反应,产生羟基自由基,与银离子同时发挥除菌作用,在呵护衣物的同时更健康洁净。

业内人士指出,面对发展“新常态”,消费升级将是 2017 年下半年乃至未来相当长一段时间内,洗衣机市场增长的最大动力,企业如果能把握住这股潮流,密切关注消费者需求,开发出相应的差异化产品,就一定刺激新的消费,帮助行业再攀“高峰”。

2017 年下半年市场走势预判 健康或成主要驱动力

股市持续震荡 可能是启动定投好时机

今年以来,上证综指在 3000 点到 3300 点之间持续震荡,债市则未能改变疲弱态势。中银基金建议,投资者不妨一试基金定期定额投资,当下股市持续震荡可能是启动定投的好时机。

中银基金凭借优异的中长期业绩,旗下不少绩优产品堪称震荡市下基金定投的上佳选择。晨星数据显示,截至 6 月 2 日,中银中国设立以来总回报率高达 592.2%,中银持续增长、中银收益、中银动态策略和中银优选设立以来总回报率分别达 289.94%、285.39%、166.19% 和 109.61%。中银基金提醒投资者,理财有风险,投资需谨慎,过往业绩不代表未来收益。

一场直播引热议, 刘涛惊呼 VIPKID 的外教选拔太严格!

直播中刘涛发出感叹“VIPKID 是选外教比选演员还严格的在线少儿英语教育平台”,六一刘涛直播结束后,这句话成为 VIPKID 家长群体中的新“称号”。

刘涛在直播中,观看了 VIPKID 背后教研团队和外教招聘团队的工作内容,包括外教上课的回放视频,教研人员对课程的编撰等,还与 VIPKID 创始人兼 CEO 米雯娟近距离交谈孩子在学习英语上的心得。

教研团队的负责人告诉刘涛, VIPKID 平台上有十几万学员,教研团队不仅要为这十几万的学生设计每天上课的课件,还要仔细查看学员的课堂回放,观察孩子的课堂反应,以便不断优化调整教学内容。VIPKID 不仅仅把美国 CCSS 学习标准大纲为基础,还会在教学方式和内容上更贴近中国

小朋友对英语的接受程度,负责人还邀请刘涛观看了最新的课堂回放。外教为了让他的小学员更了解“科学”这个抽象词的意思,不仅自己穿上白大褂,还把屋子布置成科学实验室的样子,小学员在看到后兴奋的跟着外教手舞足蹈,逗得刘涛连连说,这个老师特别适合做我儿子的外教!负责人表示,很多孩子为了完成外教的作业,得到奖励分,学习的积极主动性有了很大的提高,许多孩子也从犹犹豫豫不敢开口慢慢转变为善于表现敢于开口。

如今,孩子学习英语从单一的“应付考试”转变为提升英语的综合运用能力,硬啃书本显然不再能满足孩子们的求学需求,而 VIPKID 本着“懂教育、爱孩子”的初心,以中国学员的实际情况出发,关注孩子的每一次进步,让孩子在愉悦的氛围中学习。

国外已长期设立“专用车厢”, 中国是否也有长期设立的必要?

6 月 1 日,“孕婴童专用体验车厢”在杭州城铁 1 号线开始为期一个月的试运行。“孕婴童专用体验车厢”由康恩贝肠炎宁片在杭州城铁打造,尝试为孕婴童群体提供更加安全舒适的出行体验。

其实在日本、印度、墨西哥、巴西、埃及和印度尼西亚等国为保护女性免遭性侵犯,已设有女性专用车厢。日本的女性专用车厢也同时允许儿童或身体不便的男性乘坐。可见,国外也在进行专用车厢的尝试和运行,并从保护女性的目的出发,也为儿童提供了一个安全乘车空间。而中国城铁运力紧张问题更为

突出,特别是高峰期,孕婴童等弱势群体乘坐地铁时,容易被推搡挤倒,甚至发生意外。因此,“孕婴童专用体验车厢”一上线便获得多家媒体报道,引起广泛关注,也引发孕婴童等群体的共鸣。

无论是国外的“专用女性车厢”还是中国的“孕婴童专用体验车厢”,都是在保护弱势群体,满足安全出行需求,也体现了社会文明的进步。但保护弱势群体需要大家共同的努力,在此,我们呼吁社会共同维护弱势群体的出行安全,而中国是否应该长期设立“孕婴童专用车厢”,应成为我们重点思考的议题。